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平成 26年 9月発行 正誤 

 

本書の内容に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、 

下記のとおり訂正させていただきます（平成 27年 10月現在）。 
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頁 行 誤 正 

5 6・7 ⑨ 到着点 D 点，30°-04.6′N は

緯度線（海図両横の縦線）30°線か

ら目盛り（白，黒）2 つ分上へ，更

に細かい目盛り 1 つが 0.2 だから 3

つ目となる。2 個の三角定規を海図

上の横線，縦線に正確に合わせから

目盛り上にスライドする。 

⑨ 到着点 D 点，30°-02.0′N は

緯度線（海図両横の縦線）30°線

から目盛り（白，黒）2 つ分上。2

個の三角定規を海図上の横線，縦線

に正確に合わせてから目盛り上に

スライドする。 

54 7 問 54-16 の解答（１） （４） 

69 3 問 55-13  地上天気図の図中 

A―B線の Aが抜けている。 

Bの反対側に Aを入れる。 

79 10 問 56-4  の解答（４） （３） 

131 下から 5 問 61-5  の解答（４） （３） 

145 9 問 62-12の解答（４） （３） 

 

以上 

 

 


